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ATA DA 3a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITABAIANA-PB, REALIZADA EM 26 DE DEZEMBRO DE 2025 

Aos vinte e seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10:00 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Itabaiana-PB, realizou-se a 3a Sessão 
Extraordinária da Legislatura vigente, sob a presidência do Senhor Presidente da Casa, 
com a presença dos Vereadores Cláudio Roberto, Dr. Alisterre, Izaías Araújo,Antonio 
Felipe da Fonseca Sobrinho, José Marques, Josinaldo R., Ronaldinho, Vinicius 
Pacheco.O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, saudou os vereadores 
presentes, o público que acompanhava a sessão e os internautas, invocando as bênçãos 
de Deus e afirmando estar representando o povo. Em seguida, declarou aberta a Sessão 
Extraordinária do dia.Na sequência, informou que os Excelentíssimos Senhores 
Vereadores foram convocados para apreciar e votar os projetos constantes no Ofício de 
Convocação n° 002/2025, e solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura das 
matérias constantes na Ordem do Dia.Após a leitura, o Senhor Presidente informou que 
a Mesa estava de posse do Requerimento de Urgência referente aos Projetos de Lei n° 
786/2025 e n° 787/2025, colocando-o em votação. Submetido à apreciação do Plenário, 
o requerimento foi aprovado, permanecendo os vereadores como se encontravam.Em 
seguida, foi concedida a palavra ao Vereador Fabiano Oliveira, que, por questão de 
ordem, solicitou a dispensa dos pareceres para as matérias em apreciação. O pedido foi 
colocado em votação e aprovado pelo Plenário.Dando continuidade aos trabalhos, o 
Senhor Presidente destacou que, conforme o Regimento Interno, nas sessões 
extraordinárias todo o tempo é destinado à discussão das matérias constantes no objeto 
da convocação. Facultou, então, a palavra aos Senhores Vereadores para discussão das 
matérias, concedendo o prazo regimental de quinze minutos a quem desejasse se 
manifestar.Não havendo vereadores inscritos para uso da palavra, o Senhor Presidente 
solicitou à Secretaria Executiva a preparação do painel eletrônico para dar início às 
votações.Passou-se, então, à votação do Projeto de Lei Ordinária n° 786/2025, de 
autoria do Senhor José Cláudio Chaves Cavalcante Neto, Prefeito Constitucional, que 
dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao orçamento do Município de 
Itabaiana, exercício de 2025, e dá outras providências.Registrou-se que o Vereador 
Cláudio Roberto tentou participar da votação de forma remota, sem sucesso técnico no 
acesso, sendo, contudo, acatado o seu voto pela Mesa Diretora. Concluída a votação, o 
projeto foi aprovado por unanimidade, determinando-se o encaminhamento ao Poder 
Executivo.Em seguida, passou-se à votação do Projeto de Lei Ordinária n° 787/2025, de 
autoria do Senhor José Cláudio Chaves Cavalcante Neto, Prefeito Constitucional, que 
dispõe sobre autorização para remanejamento de dotações orçamentárias no orçamento 
vigente e dá outras providências. Submetido à votação, o projeto foi aprovado por 
unanimidade, sendo igualmente encaminhado ao Poder Executivo.Não havendo mais 
matérias a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
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Extraordinária, agradeceu a compreensão de todos e aproveitou para desejar aos 
Senhores Vereadores e seus familiat um Feliz Natal, já transcorrido, e um Feliz Ano 
Novo, com votos de saúde, paz e prosperidade, agradecendo a presença de todos e 
informando o retomo dos trabalhos legislativos no mês de fevereiro, se Deus assim 
permitir.E, para constar, foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada, será 
assinada pelos membros da Mesa. 
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